

ХЕРСОНСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

№ з/п	Повна назва пункту ЗНО	Поштова адреса	Схема проїзду
м. Херсон			
1	Херсонська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 Херсонської міської ради	м. Херсон, вул. Кости Хетагурова, 59	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
2	Херсонська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №27 з поглибленим вивченням інформатики та іноземних мов Херсонської міської ради	м.Херсон, Суворовський район, вул. полковника Кедровського (Будьонного), 8а	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
3	Херсонська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 31 з поглибленим вивченням історії, права та іноземних мов	м. Херсон, проспект Ушакова, 79 а	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
4	Херсонська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №45 Херсонської міської ради	м. Херсон, вул. Академіка Тарле, 12	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
5	Херсонська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 52 з поглибленим вивченням української мови Херсонської міської ради	м. Херсон, вул. Кримська, 127	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
6	Херсонський фізико-технічний ліцей Херсонської міської ради	м. Херсон, вул. Залаегерсег, 39	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
7	Відокремлений структурний підрозділ «Херсонський політехнічний фаховий коледж» Державного університету «Одеська політехніка»	м. Херсон, вул. Небесної Сотні (40 років Жовтня), 23	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
8	Херсонський державний аграрно-економічний університет	м. Херсон, вул. Стрітенська (Рози Люксембург), 23	<u>Із залізничного вокзалу</u> <u>З автовокзалу</u> <u>З автостанції</u>
м. Каховка			
9	Каховська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 Каховської міської ради	м. Каховка, вул. Освіти, 4	<u>З автовокзалу</u>
м. Нова Каховка			
10	Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №10 Новокаховської міської ради	м. Нова Каховка, просп. Перемоги, 30	<u>З автовокзалу</u>

ХЕРСОНСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

11	Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №8 з поглибленим вивченням англійської мови Новокаховської міської ради	м. Нова Каховка, вул. Светлова, 6/1	З автовокзалу
м. Олешки			
12	Комунальний заклад "Олешківська гімназія" Олешківської міської ради	вул. Пароходна, 27, м. Олешки	З автостанції
м. Генічеськ			
13	Генічеський ліцей Генічеської міської ради	м. Генічеськ, вул. Гоголя, 26	З автовокзалу